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7, geometrii tréjkata réwnobocznego ABC na rysunku widzimy, ze odcinek SA=Db stano-
wiacy jedna z przyprostokatnych tréjkata ASO jest réwny 2/3 wysokoéei w trdjkacie réwno-
bocznym, czyli b = 2/3 - av/3/2 = a/+/3. Sita wypadkowa F,, z jaks tadunek w punkcie A
jest odpychany przez tadunki w punktach B i C (kazdy dziata z sitg o wartodci ) wynosi:
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F, = 2F cos 30 :\/50—2. (1)

Ta sita F, wraz z ciezarem kulki (:j daje wypadkows site R rOwnowazong, przez napiecie nici
N. Zatem mamy

£y q2 .
tg = r k\/gmgcﬁ . (2)
7 drugiej strony, korzystajac z geometrii ostrostupa OABC mamy
tga = 9 = i (3)
” x 302 — a?

Poréwnujac powyzsze wyrazenia otrzymamy
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q_\/ 0,01-10-3,43-10-4
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1,73-9-10°/0,12 — 0, 0049 0,8-107°C (5)

Proponowana punktacja:

1. Prawidlowe zilustrowanie geometrii rozpatrywanego zagadnienia - max. 2 pkt.
2. prawidlowe wyliczenie sity wypadkowe] £}, - max. 2 pkt.

3. Znalezienie relacji (2) 1 (3) - max. 4 pkt.

4. Obliczenie g - max. 2 pkt.
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